



Warszawa, dnia 10.09.2020 r.

Znak sprawy: WZP/WIPFE/U-332-33/20

Uczestnicy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na „Kompleksową organizację i transmisję on-line wydarzenia o charakterze konferencyjnym” nr sprawy: WZP/WIPFE/U-332-33/20)

W związku z wniesionym zapytaniem do treści SIWZ obowiązującej w przedmiotowym postępowaniu, na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r., poz. 1843, z późn. zm.; dalej ustawa P.z.p), Zamawiający udziela poniższych odpowiedzi:

Pytanie nr 2: Czy zamawiający dopuszcza zastosowanie alternatywnego rozwiązania w postaci ekranu diodowego o małym rozmiarze piksela tj. 2.6 zamiast ekranów bezszwowych?

Odpowiedź nr 2: Zamawiający nie dopuszcza alternatywnego rozwiązania w postaci zastosowania ekranu diodowego o małym rozmiarze piksela tj. 2.6 zamiast ekranów bezszwowych.

Pytanie nr 3: Czy zamawiający dopuszcza jako alternatywne rozwiązanie dla ekranów bezszwowych 54"-56", mniejsze ekrany bezszwowe 46" natomiast w większej ilości? Stanowiłoby to porównywalną powierzchnię co uwzględnione w zapytaniu ekrany bezszwowe 54"-56"

Odpowiedź nr 3: Zamawiający nie dopuszcza alternatywnego rozwiązania polegającego na zastosowaniu 46" ekranów w większej ilości, zamiast ekranów bezszwowych 54"-56".

Pytanie nr 4: Czy w ramach organizacji dodatkowych przestrzeni studyjnych zamawiający dopuszcza zastosowanie dużych monitorów o rozmiarach 85"? Powierzchnia takiego ekranu to 190 cm x 109 cm. W przypadku 2 połączonych ekranów bezszwowych 55" powierzchnia ekranu to 242 cm x 68 cm i nie jest to standardowym formatem ekranu 16:9.

Odpowiedź nr 4: Zamawiający w ramach organizacji dodatkowych nie dopuszcza zastosowania dużych monitorów o rozmiarach 85", zamiast 2 połączonych ekranów bezszwowych 55".

Pytanie nr 5: W zapytaniu ofertowym widnieje informacja o zapewnieniu przez wykonawcę tłumacza symultanicznego. Nie ma natomiast wzmianki o kabinie symultanicznej oraz odbiornikach dla osób przebywających w studio. Czy wykonawca ma zapewnić te elementy?

Odpowiedź nr 5: Zamawiający nie wymaga zapewnienia kabiny symultanicznej. W ramach realizacji zamówienia wykonawca jest zobowiązany zapewnić właściwe warunki oraz niezbędny sprzęt gwarantujący wykonanie zamówienia.



Zgodnie z treścią SOPZ:

„W ramach zamówienia Wykonawca zapewni niezbędne do realizacji tego zadania przyłącza oraz elementy techniczne w tym: sprzęt niezbędny do prawidłowego nagrywania i transmisji, przedłużacze w ilości niezbędnej, maskownice na przewody itp. elementy wyposażenia technicznego.

Pytanie nr 6: W związku z dużą ilością wizualizacji do przygotowania prosimy o wydłużenie terminu co najmniej do 16 września

Odpowiedź nr 6: Zamawiający wyznacza nowy termin na składanie ofert na dzień 14.09.2020r

Zmiana nr 4

Pytanie nr 7: Proszę jeszcze o udzielenie odpowiedzi na pytanie - jaka jest szacunkowa wartość zamówienia?

Odpowiedź nr 7: Zgodnie z informacją podaną przez Zamawiającego w pkt. II.6) Ogłoszenia o zamówieniu całkowita wartość zamówienia bez podatku VAT wynosi 281085,00 PLN.

Niniejsza odpowiedź zostanie niezwłocznie doręczona Wykonawcom, którzy otrzymali SIWZ w formie papierowej oraz zamieszczona na stronie internetowej Zamawiającego. Udzielone wyjaśnienia zostaną dołączone do SIWZ i będą stanowiły jej integralną część.

Zgodnie z art. 38 ust. 4 w związku z art. 38 ust. 4a pkt 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych, Zamawiający zmienia zapisy SIWZ następujący sposób:

Zmiana nr 4 do SIWZ Zmianie ulega treść pkt 23.1 SIWZ, który otrzymuje następujące brzmienie:

„Miejscem składania ofert jest Biuro Podawcze Mazowieckiej Jednostki Wdrażania Programów Unijnych, ul. Jagiellońska 74, 03-301 Warszawa, parter. Terminem składania ofert jest dzień 14.09.2020 r., do godziny 10:00”

Zmiana nr 5 do SIWZ Zmianie ulega treść pkt 23.3 SIWZ, który otrzymuje następujące brzmienie:

„Ofertę należy złożyć w zamkniętej kopercie opisanej w następujący sposób:

**„Mazowiecka Jednostka Wdrażania Programów Unijnych
03-301 Warszawa, ul. Jagiellońska 74
BIURO PODAWCZE**

OFERTA NA PRZETARG NIEOGRANICZONY na

„Kompleksową organizację i transmisję on-line wydarzenia o charakterze konferencyjnym”

Nr sprawy: WZP/WIPFE/U-332-33/20

Nie otwierać przed dniem 14.09.2020 r., przed godz. 10:30”

Ponadto oferty powinno się opatrzyć pieczęcią firmową Wykonawcy (wraz z adresem i nr telefonu), a także zabezpieczyć w sposób gwarantujący zachowanie w poufności jej treści oraz zabezpieczyć jej nienaruszalność do terminu otwarcia ofert”

Zmiana nr 6 do SIWZ Zmianie ulega treść pkt 23.6 SIWZ, który otrzymuje następujące brzmienie:

„Miejscem otwarcia ofert jest Mazowiecka Jednostka Wdrażania Programów Unijnych, ul. Jagiellońska 74, 03-301 Warszawa, pokój nr 240, II piętro. Terminem otwarcia ofert jest dzień 14.09.2020 r., godzina 10:30”

Progowy

Pozostałe zapisy SIWZ pozostają bez zmian.

Dokonana modyfikacja zostanie przekazana niezwłocznie wszystkim Wykonawcom, którzy otrzymali SIWZ w formie papierowej oraz zostanie zamieszczona na stronie internetowej Zamawiającego.

p.o. Dyrektora

Mariusz Frankowski

(podpis Kierownika Zamawiającego
lub osoby upoważnionej)

Sprawę prowadzi:

Anna Pogorzelska
tel. 22 542 2743
fax. 22 698 31 44/57
email: a.pogorzelska@mazowia.eu